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Teilnehmende aus anderen Kantonen

Herzlich willkommen
Teilnehmende aus einem anderen Kanton, die an der Fachstelle für Religionspädagogik Zürich die Ausbildung Katechet*in nach ForModula absolvieren sind herzlich willkommen. Sie können einzelne oder mehrere Module als Ausbildungsmodule absolvieren. Als akkreditierte Fachstelle haben unsere Zertifikate Gültigkeit in der ganzen Schweiz und werden Ihnen bei Ihrer Ausbildung vollumfänglich angerechnet. Wir bitten Sie, frühzeitig mit der Ausbildungsleitung Ihrer Fachstelle oder Ihres Ausbildungsverbunds (z.B. OekModula) den Kontakt zu suchen und sie zu informieren.

Kosten
Als Teilnehmende aus einem anderen Kanton zahlen Sie bei uns den gleichen Betrag wie Teilnehmende des Kantons Zürich. Wahl-Module und Wahl-Pflicht-Module kosten bei uns einheitlich 300.-CHF. Nur das Prüfungsmodul M036 zum Abschluss der Ausbildung verrechnen wir mit 600.-CHF, weil bei diesem Modul Kosten für externe Expert*innen hinzukommen. Kurz vor Modulbeginn erhalten Sie vom Sekretariat eine Rechnung mit dem Einzahlungsschein zum Weiterleiten an Ihre anstellende Behörde. Weitere Informationen unter: www.religionspaedagogikzhkath.ch> Ausbildungen>Katechese ForModula

Praxiseinsatz in Ihrem Kanton
Da die Ausbildung an der Fachstelle möglichst praxisnah gestaltet ist, finden die Praxisanteile (z.B. Videodokumentation einer liturgischen Feier, eines Projektes, einer Lektion) der einzelnen Module im jeweiligen Wohnkanton statt, d.h. konkret: die Theorie (=Modultage) findet bei uns an der Fachstelle in Zürich statt, die Praxis (z.B. Praktikum) in Ihrem beruflichen Umfeld. So wird sichergestellt, dass Theorie und Praxis sich sinnvoll ergänzen.

Praktikum in den Stufenmodulen
Die Stufenmodule M06, M08 und M10 beinhalten ein Praktikum auf der jeweiligen Stufe. Die Begleitung des Praktikums wird in den meisten Fällen von einer/einem Ausbildner*in Ihrer kantonalen Fachstelle bzw. der Ausbildungsleitung Ihres Ausbildungsverbundes übernommen oder vermittelt. Wir bitten Sie, frühzeitig mit der Ausbildungsleitung Ihrer Fachstelle oder Ihres Ausbildungsverbunds den Kontakt zu suchen und das Procedere des Praktikums zu klären.

Modulzertifikat oder Modulteilnahmebestätigung
Ein Modulzertifikat erhalten Sie, wenn Sie ein Modul im Rahmen der Ausbildung bei uns erfolgreich absolvieren und der Praxisanteil des Moduls durch Ihre kantonale Fachstelle oder Ihren Ausbildungsverbund nachweisen.
Eine Teilnahmebestätigung erhalten Sie, wenn Sie ein Modul der Ausbildung bei uns besuchen (z.B. als Weiterbildungsmodul) und das Praktikum oder den Kompetenznachweis nicht durchführen.

Abschluss an der Fachstelle
Wenn Sie an der Fachstelle für Religionspädagogik im Kanton Zürich die Abschlussprüfung machen wollen, besuchen Sie das Prüfungsmodul M36. Die Gruppenprüfung findet bei uns statt, die Einzelprüfung in Ihrem Kanton mit einer/einem Prüfer*in Ihrer kantonalen Fachstelle. Bitte klären Sie das rechtzeitig mit Ihrer Fachstelle bzw. Ihrem Ausbildungsverbund ab.
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